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Ata da 35ª Reunião Ordinária, de 27 de setembro de 2011


ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

	Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 34ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, o Senhor Presidente, vereador Erb O. Martins anunciou que se encontram na casa a Sra. Maria Cândida Vieira Miguel, Presidente do COMUSA – Conselho Municipal de Saúde, e o Sr. José Moreira que iriam falar aos vereadores sobre a Emenda Constitucional nº 29, lembrando que o Conselho Nacional de Saúde definiu o dia 27/09/2011 como o dia “D” da Saúde. De acordo com o Regimento Interno, utilizaram-se da tribuna para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Logo após, pela Ordem, o vereador José Luis Fornasari solicitou a inclusão da Moção nº. 221/11, de sua autoria na Ordem do Dia o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Antônio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção nº. 216/11 de sua autoria, na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida às quinze horas e dezessete minutos, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº. 52/2011 - “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO

	07 (sete) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir J. da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari.

05 (cinco) votos contrários dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, José Antonio A. Gonçalves e Laerte A. da Silva. 

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº. 75/2011 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação de placas com informações a respeito das conseqüências do uso de esteróides anabolizantes, nos locais que especifica”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari.
	APROVADO 
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI Nº. 80/2011 - “Dispõe sobre a inclusão do Passeio de Cães no Calendário Oficial de Eventos do município de Santa Bárbara d’Oeste, dando outras providências”. Autoria: Ver. José Antônio A. Gonçalves
	APROVADO
	06 (seis) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Anízio T. da Silva, Carlos Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior, José Antonio A. Gonçalves e Laerte A. da Silva.
03 (três) votos contrários dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antônio Carlos Ribeiro e José Luis Fornasari.

02 (duas) abstenções dos seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso e Fabiano W. Ruiz Martinez.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N°. 208/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Dr. Mario Celso Heins para execução do plantio de grama em campo, no Jardim Europa”. Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADA

	

	N°. 212/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mario Celso Heins, quanto a providências de construção de calçada em propriedade particular localizado na Rua Mogi Guaçu, entre os bairros Jd. Barão e Orquídea”. Vereador Laerte Antônio da Silva.
	APROVADA

	

	N°. 213/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mario Celso Heins, quanto a construção de rotatória no cruzamento da Rua Guaianazes com a Rua Tucanos no Jardim São Francisco II”.  Vereador Danilo Godoy.
	APROVADA

	

	N°. 215/2011 - “Manifesta aplauso à Igreja Assembléia de Deus - Ministério Belém, pela realização do congresso da UMADAME - União da Mocidade da Assembléia de Deus de Americana”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	Nº. 216/2011 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto às melhorias no ‘Campo de Malha’ e a possibilidade da construção de um ‘Campo de Bocha’, no bairro Cidade Nova”. Vereador Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADA
	

	Nº. 221/2011 - “Manifesta APLAUSO à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, na pessoa de seu presidente Sr. Joel Messias Inácio, pelo “Apae-Show 2011 – um Verdadeiro Espetáculo de Inclusão” realizado no dia 16 de setembro de 2011”. Vereador José Luis Fornasari.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº. 679/2011 - “Informações sobre torre em terreno localizado na Rua Bulgária, próximo ao número 1242, entre o Jardim Cândido Bertini e Jardim Europa I”. Ver. José Luis Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº. 680/2011 - “Referente à malha asfaltica na Avenida Porto Ferreira, entre as Ruas Águas da Prata e Estrada da Cachoeira, no bairro São Joaquim”. Ver. Antônio Carlos Ribeiro.
	APROVADO
	

	Nº. 681/2011 - “Referente ao trator e implementos agrícolas utilizados pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto desde o mês de agosto de 2010”. Ver. Edison Carlos Bortolucci jr..
	APROVADO
	

	Nº. 682/2011 - “Referente à verba destinada à construção, reforma e ampliação de cemitério”. Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº. 683/2011 - “Reitera Requerimento 602/11 - Referente ao recapeamento realizado na Avenida João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”. Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 684/2011 - “Referente à possibilidade de intensificação de ronda policial no bairro Residencial Furlan”. Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 685/2011 - “Quanto à possibilidade da construção de uma área de lazer, em área pública localizada entre as Ruas Fioravante Luiz Angolini, Alberto Lira e Dr. Felício Fernandes Nogueira, no bairro Residencial Furlan”. Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 686/2011 - “Acerca da paralisação das obras da ponte de concreto que está sendo construída, interligando os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março”. Ver. Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	

	Nº. 687/2011 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	16h10h a 16:15h

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Antônio Carlos Ribeiro
	16:16h a 16:22h

	José Luís Fornasari
	
	16:23h a 16:34h

	Ademir da Silva
	
	16h35h a 16h46h

	Nesse momento às dezesseis horas e quarenta e sete minutos, o vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a presidência dos trabalhos.

	Carlos Fontes
	
	16h47h a 16h53h

	Ducimar de Jesus Cardoso
	Abriu mão da palavra
	16h54h

	Antônio Carlos Ribeiro
	José A. A. Gonçalves
	16:55h a 17:07h


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e nove minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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